
Звіт про результати консультацій з громадськістю щодо проєкту 
Закону України “Про внесення змін до деяких законів України щодо 

правового статусу громадських об’єднань ветеранів війни”

Департаментом громадянської ідентичності та ветеранського розвитку 
підготовлено звіт щодо результатів проведення консультацій з громадськістю 
щодо проєкту Закону України “Про внесення змін до деяких законів України 
щодо правового статусу громадських об’єднань ветеранів війни”.

Відповідно до пункту 1 § 42 Регламенту Кабінету Міністрів України, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.07.2007 № 950 
(у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 09.11.2011 № 1156), 
розробник забезпечує проведення публічних консультацій з представниками 
заінтересованих сторін щодо проектів актів Кабінету Міністрів відповідно до 
Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та 
реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 03.11.2010 № 996 “Про забезпечення участі громадськості у 
формуванні та реалізації державної політики” (далі – Порядок).

Згідно з пунктом 21 Порядку, звіт про результати публічного 
громадського обговорення та електронних консультацій з громадськістю орган 
виконавчої влади в обов’язковому порядку доводить до відома громадськості 
шляхом оприлюднення на своєму офіційному веб-сайті, урядовому веб-сайті 
“Громадянське суспільство і влада” (у разі проведення електронних 
консультацій з громадськістю на зазначеному веб-сайті) та в інший прийнятний 
спосіб.

З метою залучення громадян до участі в управлінні державними 
справами, надання можливості для їх вільного доступу до інформації про 
діяльність органів виконавчої влади, а також забезпечення гласності, 
відкритості та прозорості діяльності зазначених органів, у період з 18 по 
28 липня 2023 року на офіційному сайті Мінветеранів проводились електронні 
консультації шляхом розміщення проєкту Закону України “Про внесення змін 
до деяких законів України щодо правового статусу громадських об’єднань 
ветеранів війни”. Проєкт Закону було оприлюднено на офіційному сайті 
Мінветеранів у підрозділі “Консультації з громадськістю” розділу “Для 
громадськості”.

До обговорення проєкту Закону долучилась Всеукраїнська громадська 
організація “Об’єднання дружин і матерів бійців учасників АТО”. Пропозиції 
Всеукраїнської громадської організації “Об’єднання дружин і матерів бійців 
учасників АТО” були надіслані листом від 28 липня 2023 року № 01/07/23 на 
електронну адресу Мінветеранів control@mva.gov.ua.

Пропозиції Всеукраїнської громадської організації “Об’єднання дружин і 
матерів бійців учасників АТО” не враховано.
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